[bookmark: _GoBack]Lezione 13 Problemi
[image: ]
[image: ]
image1.png
ESAMINA

Per risolvere un problema puoi usare parole, disegni, tabelle, calcoli...
Il ragionamento va esposto in modo ordinato sul quaderno.

Scrivi la risposta alla fine.
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H ESEMPIO

Al campo estivo c’erano 32 ragazzi. I maschi
erano 6 in piu rispetto alle femmine.

a) Quante erano le femmine?

b) E i maschi?

Per capire il problema puo essere utile un
disegno schematico, un modello.
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a) Il numero di femmine (x) si trova calcolando
32—-6=26 (2-x)
26:2=13 (x)

b) Il numero di maschi é 13 + 6 =19.

Risposta: a) 13 femmine b) 19 maschi




